



**CONSILIUL JUDEȚEAN GALAȚI**  
Str. Eroilor nr. 7A, municipiul Galați – 800119  
Fax: 0236 - 46.07.03  
Tel: 0236.30.25.20  
Web: [www.cjgalati.ro](http://www.cjgalati.ro)  
E-mail: [conducere@cjgalati.ro](mailto:conducere@cjgalati.ro)

Nr. 13.430/14.11.2022  
Dosar nr. XII – 1

**MINUTA**  
**ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN GALAȚI**  
**DIN DATA DE 14 NOIEMBRIE 2022**

La începerea ședinței au fost prezenți: FOTEA Costel – Președintele Consiliului Județean Galați și 30 de consilieri județeni, din totalul de 34 de consilieri județeni aflați în funcție.

*Ședința Consiliului Județean Galați s-a desfășurat utilizând mijloace electronice de comunicare simultană la distanță.*

În sală, a fost prezent Președintele Consiliului Județean Galați, FOTEA Costel.

În sistem online, au fost prezenți următorii consilieri județeni: ADUMITROAIEI Răzvan-Ionuț, ALEXANDRU Adrian-Dănuț, ANTOFI Eugenia-Simona, BUȚURCĂ Octav, CAMBANACHE Liliana, CONSTANDACHI Constantina, COSTEA Tudorel, DIACONU Vasile, DRĂGAN Ana-Raluca, ENACHE Mioara, GASPAROTTI Florinel-Petru, GROSU Constantin, GROSU Elena, IOSIF Iulian, ISTUDOR Gigel, IȘFAN Dumitru, MANOLIU Tiberiu-Codruț, MĂNĂILĂ Valeriu, MOCANU Georgia-Cornelia, NECHIFOR Alexandru, OPREA Radu-Adrian, POLINSCHI Mihai, POPA Octavian, PORUMB Cătălin-Nicolae, RUSU Georgiana-Iuliana, SANDU Mitică, STAN Ionel, STANCIU Silviu, ȘAPIRA Violeta și VASILIU Doina.

Au lipsit următorii consilieri județeni: CĂLUEAN Anghel-Costel, CUCU Doina, MOROȘAN Cătălin și RADU Valentin.

Doamna CUCU Doina, vicepreședinte a Consiliului Județean Galați, s-a conectat la sesiunea video înaintea votării procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Galați din data de 10 noiembrie 2022.

Domnul consilier județean CĂLUEAN Anghel-Costel s-a conectat la sesiunea video după votarea punctului 2 de pe ordinea de zi.

Ședința a fost legal constituită.

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următorul proiect de hotărâre:

- Aprobarea participării în cadrul „Programului privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat”, precum și a obligațiilor cu privire la implementarea proiectului „Asigurarea accesului la educație a elevilor din Județul Galați prin achiziția de microbuze școlare mai puțin poluante”.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

- **Hotărârea nr. 379 din 14 noiembrie 2022** privind aprobarea și implementarea proiectului „CENTRE DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNELE BEREȘTI – MERIA, BRĂHĂȘEȘTI ȘI DRĂGUȘENI, DIN JUDEȚUL GALAȚI”, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*;

- **Hotărârea nr. 380 din 14 noiembrie 2022** privind aprobarea participării în cadrul „Programului privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat”, precum și a obligațiilor cu privire la implementarea proiectului „Asigurarea accesului la educație a elevilor din Județul Galați prin achiziția de microbuze școlare mai puțin poluante”, *adoptată cu 32 de voturi „pentru”*.

Ședința s-a încheiat la ora 10<sup>08</sup>.

**PREȘEDINTELE  
CONSILIULUI JUDEȚEAN GALAȚI,**

**Costel FOTEA**

**SECRETARUL GENERAL AL  
JUDEȚULUI GALAȚI,**

**Ionel COCA**